11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2008 16:24:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2008 17:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41705/answer/41706




YBaxaemas VMpuna! Heo6xoguMo BEITIOTHUTH [OTIOJIHUTEIHHO ITOCEB MOYX Ha OOBIYHYIO (IOpy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, YPETPOILMCTOCKOIINIO (BU3yalIbHEIA OCMOTD YPETPHL U
BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTH MOYEBOTO My3bIps). [lyMato, 9YTO YPOJIOT 110 MECTY KUTENbCTBA 9TO JIETKO
chernaet. Yoayu.



